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high-support-legalizing-marijuana.aspx (accessed March 6, 2018). 

© 2018 Gale, a Cengage Company 

12% 16%
25% 23% 25%

34%
44%

51%

64%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

1696 1973 1979 1985 1995 2001 2009 2014 2017

%
 o

f r
es

po
nd

en
ts

 in
 fa

vo
r o

f 
le

ga
liz

at
io

n

72% of Democratic respondents supported the legalization of 
marijuana in 2017. 

67% of Independent respondents supported the legalization of 
marijuana in 2017. 

41% of Republican respondents supported the legalization of 
marijuana in 2017. 
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